

跳高組雙胞胎姊妹 婕妤勇奪冠亞軍

【快報記者 卯家維、黃伊燕、陳瑩靜／採訪報導】



每年縣運會，歡呼聲最高的往往是跳高項目，今年的社女組跳高，過程中雖然不時下起綿綿細雨，卻絲毫未減弱觀眾的興致，在這次的比賽中最引人注目的莫過於這對女雙胞胎姊妹更是神級的人物——李芷婕、李芷妤，他們不僅長得漂亮，實力更是不容小覷。當高度上升到 131 公分時，只剩姊妹互相比拚，最後高度在 141 公分時由姊姊芷婕成功奪冠。

芷婕本身是縣運會女子跳高的紀錄保持人(152 公分)，今年更是自我挑戰，順利跳過 153 公分，再次創造自己以及縣運會的新紀錄。以下是小記者的採訪：

Q:請問你們平常有練習嗎?會一起練習嗎?

A:每天都在練習，但以練體能為主，以前練習都會一起練。

Q:是誰先開始練跳高的?何時?

A:芷妤從小五開始練的，後來才由芷妤帶芷婕一起跳高。

Q:有想過要放棄嗎?

A:都沒有。

Q:最難忘的一場比賽?

A:高三的校運會，那是芷婕開始跳高後第一次輸給芷妤。

Q:對本次比賽的感言?

A:很開心，也因為加油團的鼓勵感到很“甘心”。

Q:想對彼此說的話?

A:芷婕:我愛你~~但要減肥喔!

芷妤:我也愛你~~

從訪問中兩姊妹的互動，就看得出彼此不管是默契、感情都相當的好，也不禁讓人羨慕起這對姊妹，相信他們在未來不管遇到任何困難，必定都能互相鼓勵、扶持。在這裡也恭喜芷婕成功打破自己的紀錄，也希望下一屆的縣運會，兩位都能再度參賽，再創佳績。

姊妹情深，令人稱羨！

國男鉛球決賽第一名：梁文謙 成績 10.04

【快報記者 方冠傑、陳廷華】



鉛球是一項簡單但是危險的運動，如果一個不小心，一定會受傷，加上氣候因素，天雨路滑，場地狀況不佳。由於每一位參賽者的優勢不同，該如何掌握天候、風速，都是勝敗的關鍵。以下是小記者報導：

Q：今天的比賽有什麼感想？

A：其實成績可以更好，但因為天氣太冷，導致熱身效能不佳，無法發揮我自己的潛力。

Q：比賽得獎有什麼想和大家分享的呢？

A：能為學校爭取榮譽，更為自己爭取佳績，心裡真得好開心！

梁文謙這名選手非常努力地比賽，拿出自己最強的實力，能在競爭力強下，奪下了國中男子組鉛球第一名，在下次比賽是否能再突破自己呢？讓我們拭目以待！

Q:請問場長對本次縣運的場地、設施有什麼看法或指教?

A:對整體設施來說都不錯，這次的縣運會在金門農工舉辦，金門農工在縣運會動員了相當多的人力，也造成農工在人力上的負擔，場長在這裡萬分感謝金門農工所有參加這次縣運會的服務員，在無畏風雨裡，帶領著我們參賽的選手，場地雖小，但在農工的服務員帶領下，並無耽擱賽事，特加勉勵。

以往縣運會都在金門縣立體育館舉辦，因為縣立體育館跑道施工尚未完成，決定轉移陣地，當場地抉擇在金門高中及金門農工時，考慮到選手在休息期間，可以到附近的風景逛逛，也藉此讓參加比賽的選手放鬆心情，故遴選金門農工作為這次縣運會的地點。另外選手之夜特別選在金湖小巨蛋舉行，更可以讓金湖這塊土地熱絡起來。最後再次特別感謝金湖鎮、金門農工的辛勞。

感謝所有參與單位人員之配合！

